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. "Eotw axépara meproyn D.

(o) Amodeite &L 1) oyéom ovvetalpikdTTag ot D elvar oyéon tcoduvauiag.
(B") "Eotw 81t a, b € D elval ouvetoupikd kKol 10 a elvar dvaywyo. AmodeiEte ot
Kol 10 b elvan dvaywyo.

. "Eotw R petafetikog doktvAog ue povadiaio (cvuforiote to ue 1, avii 1g) xoi 1
18e®dec 0T R.

(o) AmodeiEre bt/ =R o 1€l
(B) Amodei&te O, &v 10 € € R* dvijker oto I, tote I = R.

Ma¢ “petagpdletar” adtd, omy mepimtwon Tov o R elval odua;
(Y) AmodeiEre 6, v Rad(l) = R, 10te [ = R.

(') "Eotw odpa K. AmodeiEte dti, &v 10 p(X) € K[X] elvan avéymyo Tolvdvuo,
1OTE TO 18e®deg (p(X)) ToD K[X] elvon peyrotikd (maximal).
YrodelEn: Guunoijte 8t 1o K[X] elvou meproyt] Kuplmv idemddmv.
(B) "Eotw 6 doxtuhtog-mnhixo R = R/(X? + 1) xai 10 otouyeio Tov X = X + (X + 1).
i. Bpeite éhayiotov paduod molvdvupo f(X) € R[X], tétowo dote X2 = £(X).
ii. Mg mowd “gmchvopn” dow) elvan iodpoppog 6 R kol of mowd otouyeio g
avtiotouyel 1o X;
. "EBotw Z[ V-2l ={a+bV-2:a,b € Z}.

(o) Twati 1) Z[ V=-2] elvar meployt) povoorjuovng avéivong;
(B) Amodeitre 6m Z[ V-2]* = {-1, 1} kai dt & otoryelo V-2 kai 1 + V-2 givon
avaymya otouyeta g Z[ V-2].
(Y) "Eotw 10 f(X) = 6(X? + 2)(X? + 3) € Z[X]. Avariote 10 f(X) 0 yivouevo Tijg
nopepiig
f(X) = {uovada tiig DIX]} X {ywvouevo avaywywv tig D[X]},
ot KaOe pio amo tig mepuntmoeg D = Q, D = Z xoi D = Z[ V-2].
Mmopeite vi Oewpnoete dedouévo dtL 1O odpa Inhikwv Tig Z[ V-2] eival 1o

QV=2)={u+vV=2:uveQ).

Yr6delEn. Mapatnpiote dt3 = (1 + V-2)(1 — V-2).



5.

7.

8.

"Eotw odua K, n € N xai A € K", TIdg opiCeton 10 I(A); "Eotw f € K[X1,..., X,].
AmodeiEte 6t (f) C I(V(S)).

. "Eotw odua K xoi S € K[X1, ..., X,]. AmodeiEte 6t tO ovotnuo EELomoenv

{fur,...,uy) =0, feS}, AayvootoLoluy,...,u,,

axoun kL &v 1o S eivon Emepo (6mdTe O ovotua Exel dmepeg EL0MOELS), Vol
1008Vvapo uE Eva oVoTNUA TETEPACUEVOV TTA00VG TOAMOVUILKDV EELOMOEMV,

{g1(ur,...,uy) =0, g2(u1,...,uy) =0,...,8mui,...,u,) =0}

21| obvroun AmodelEn oag, Vi EMONUAVETE TO ONUETo, OOV KAVETE YPNOoN EVOG
“Erovopov” Bewpniuatog. Ti Aéel attod TO Bedpnuo Koi Tdg TO EQapuolete otV
amddelEn oag;

Trddel&n: Avo ovoripata EElohoemv yopaktnpilovior icodivoua &v kol uévo av Exouv t0 id10

GUVOLO MDOEWV.

Aidovtar d0o kapumtreg Cp, Cy 10U Emumédov, pé éEwomoeg Cp @ f(u,v) = 0 kol
Cy : g(u,v) = 0, 6mov f,g € R[X,Y]. “Ymobétoue OTL ol Kapuwireg avteg dEV Exovv
KoweL onpelo 0td C2. AmodeiEte dm Umdpyovy fi, g1 € CX, Y], Tétola dote

FXY) - AXY)+gX,Y) - g1(X,Y) = 1.

21 ovvroun amddelEf oag O draturtdoeTe Kol OO Y PNOLUOTOOETE TO TOPLOWAL EVOC
“Eravopov” BewpNuatog, TO 0Toto Kol O dLATVTMOETE.

(o) Amodeitte 81 10 Y2 — X3 € C[X, Y] elvar avéymyo molvdvupo.

(B) Amodeitte 6110 V(Y2 — X?) elvan dvarywyo dhyeppikd ovvolo tod C2.
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YUvoho povadmv 12.5. Baon 5. "Apreta 10.

Ko émtuyio!




